

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
делегованого представника від
Асоціації «Всеукраїнська Асоціація Кредитних Установ»
для участі в установчих зборах з формування нового складу Громадської ради
при Нацкомфінпослуг

Прізвище, ім'я та по- батькові	Сав'юк Алла Володимирівна
Дата та місце народження	17.02.1986, м. Кам'янець-Подільський Хмельницької області
Освіта	Повна вища, Національна академія управління, магістр за фахами «Фінанси» і «Правознавство».
Трудова діяльність	У фінансовій сфері –11 років, з них на керівних посадах – понад 7 років. Посада на даний час –Президент Асоціації «Всеукраїнська Асоціація Кредитних Установ».
Участь у громадській діяльності	Приймає активну участь в робочих групах та круглих столах при Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг з обговорення актуальних питань щодо організації та проведення фінансового моніторингу в цілому, а також ідентифікації і верифікації клієнта зокрема; для обговорення стану та тенденцій розвитку фінансового сектору в Україні, бачення можливих викликів і загроз для фінансового сектору; та Національному банку України щодо обговорення проблемних питань, які виникають при здійсненні фінансового моніторингу фінансовими установами та організації надання фінансових послуг. Здійснює консультування членів асоціації щодо здійснення протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення. Учасниця практичних конференцій для фінансових установ. Лектор на курсах підвищення кваліфікації для керівників та головних бухгалтерів фінансових установ. Учасниця робочих груп з обговорення законопроектів при Комітеті Верховної Ради з питань фінансової політики і банківської діяльності. Приймає участь в робочих нарадах при Антимонопольному комітеті України з питань порушення антимонопольного законодавства та зловживання монополюним становищем. Бере активну участь у розробленні та підготовці пропозицій

щодо реалізації державної політики у сфері протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення.

Контактна інформація

01034, м. Київ, вул. Ярославів вал, 7, офіс 205,
тел. +380-50-061-92-06, e-mail: alla.savjuk@gmail.com

Сав'юк Алла Володимирівна



16.04.2019